r є s т л и r л м т La Table Paysanne





Menu La Table Paysanne

https://lacarte.menu 2 rue de Hottviller, 57720 Volmunster, France (+33)387062322,(+33)890210134 - http://www.latablepaysanne.fr









Ici, tu trouveras le <u>menu de La Table Paysanne</u> à Volmunster. Actuellement, **6** menus et boissons sont au menu. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans La Table Paysanne :

Tres bon restaurant avec des produits de qualité et d excellents plats! Plats tres copieux!! Réservation vivement recommandé vu le monde!!! Juste petit bémol, le soir où nous y étions, l'attente jusqu'à l'arrivée de l'entrée un peu longue (plus de 45 minutes) mais service et personnel chaleureux! Lire plus. Le bistro offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait bon, et il y a du WiFi offert. La Table Paysanne de Volmunster est un bar adapté pour boire un cocktail après la fin du travail et s'asseoir avec des amis ou seul, ici, la barbecue est fraîchement grillée sur une flamme ouverte. En outre, on te sert des menus délicieux à la française, ce bar sportif est un favori parmi les visiteurs, qui ne se contentent pas d'apprécier la délicieuse nourriture et les boissons, mais aiment aussi avoir la possibilité de regarder les plus récents jeux ou courses sur le grand écran.

Menu La Table Paysanne



Schnitzel

CORDON BLEU

Menus de sushis

ENTRÉE

French fries

FRITES

Sushi & sashimi a la carte

COQUILLE

Seasonal testing

FOIE GRAS

Restaurant category

DESSERT

Menu La Table Paysanne



La Table Paysanne

2 rue de Hottviller, 57720 Volmunster, France Heures d'ouverture: Mercredi 12:00 -14:00 Jeudi 12:00 -14:00 Vendredi 12:00 -14:00 19:00 -21:00 Samedi 19:00 -21:00 Dimanche 12:00 -14:00 19:00 -21:00

